

明年3月起免费筛查胃癌

全市将建立胃癌防控体系,目标人群40-69岁

本报12月1日讯(记者 王震)日前,省科技厅补助科技惠民经费60万元,由威海市立医院承担胃癌早期筛查工作,此次胃癌普查,将选择发病率高的乡镇或社区,胃癌早期筛查将于明年3月份正式启动。

日前,省科技厅下达了2014年山东省科技惠民计划,威海市立项目4个,补助经费

220万元,此次4个项目集中在人口健康及社会化管理领域。

其中,由威海市立医院承担的胃癌早期筛查项目,补助经费60万元,医院将依据近5年来威海市立医院胃癌收治统计情况,选取发病率高的乡镇或社区,针对其40-69岁人群,采用胃镜直接进行胃癌筛查,在2年的项目实施期内将完成胃镜检查2000

例,依据所筛查胃癌的具体情况采取相应的内镜治疗或外科手术,并长期随访,并完善筛查对象的随访档案。

通过筛查工作,初步明确威海市胃癌及癌前病变的患病率、发病率、检出率、早诊率以及威海市幽门螺杆菌的感染率等,同时初步建立威海市胃癌的防治体系,把有限的钱放到预防工作

上,让市民长期收益,此次防治普查工作将于明年3月份起启动。

据了解,威海市立医院在今年3-4月完成阶段性胃癌筛查工作,对3个自然村进行了500例人群的胃镜检查,查出6例胃早癌,4例已进行内窥镜切除术,早预防,早治疗效果取得了明显成效。

城铁开通在即 10余部电梯受检

本报12月1日讯(记者 李孟霏)近日,威海市质监局联合经区市场监管局、高新区市场监管局、荣成质监局、文登质监局及特检威海分院对青烟威荣城际高铁威海辖区4个车站的10余部电梯进行全面安全检查。

据了解,青烟威荣城际高铁将于近期开通运营,为确保车站电梯按期安全投入运行,市质监局监察人员对高铁站电梯安装过程记录、安全管理制度等方面进行现场监察,就车站开通运行期间电梯运行安全应急值守对维保单位及使用单位提出明确要求。

此外,工作人员对现场发现的电梯安装过程中的地面施工问题,及时与相关单位进行沟通,同时提出相关整改意见,督促立即整改,确保电梯安全运行,同时,在现场对相关负责人普及了电梯的维护保养知识。

环翠国税 视频“说”税

本报12月1日讯(记者 李孟霏 通讯员 刘芳)“刚才还在犯愁怎样填写申报表,现在有了这视频,直观明了,不仅方便,效果还不错。”正在环翠国税局“纳税人之家”咨询相关事宜的叶女士深有感触地说。

据了解,在国家提高小规模纳税人的免税销售额后,不少纳税人对如何正确填写新调整的《小规模纳税人增值税纳税申报表》,存在一些模糊事项。针对这一情况,环翠国税局推出新招,采取图文并茂的方式,全程辅以语言说明,精心制作了《小规模纳税人增值税纳税申报表》填制讲解视频,对申报表中每一栏次填写的内容、方法和要求等进行了一一讲解,并总结了日常申报出现的典型事例,结合每一项典型事例中纳税人的注册类型、经营方式,是否代开专用发票等不同情况,进行分门别类的分析讲解,演示申报表的正确填制方法,力争做到让纳税人一看就会、一学就懂。



12月1日是第27个“世界艾滋病日”,为宣传普及艾滋病防治知识,威海市疾控中心工作人员走大学校园举行艾滋病防治宣传,图为哈工大(威海)学生在“防艾”宣传条幅上签名。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

“防艾”进校园

威海供电多措并举防风雪

本报12月1日讯(记者 许君丽 通讯员 刘中华)12月1日,威海地区出现首轮降雪降温天气,最低气温降到零下3℃,阵风达11级。面对严峻的气象变化情况,威海供电公司周密部署,积极应对大风降温天气,全力确保电网安全稳定运行。

结合气温骤降天气特点,威海供电公司检修人员检查安保设施,落实安全防范责任。同时,制定有针对性的应对雨雪、大风、冰冻等各类灾害天气的防范措施和应急预案,确保恶劣天气里依旧做到电网安全生产的可控、能控、在控。巡视人员加强对变电站和线路的特巡工作,重点

对站内负荷较高设备和线路大跨档易发生导线舞动的区段进行巡查。

据悉,当日,威海供电公司共组织抢修车辆31部,作业人员112名,兵分16路,对威海区域内的22条输电线路、沿海64条配电线路进行特巡,并及时清理线下反光膜、超高树木等线路

通道障碍,排除隐患,确保电网设备及输电线路在极端恶劣天气中安全稳定运行保证电力设施安全稳定运行。

威海供电公司还加强沟通协调和值班工作,保证发现情况第一时间汇报,第一时间组织抢修。截止目前,威海区域电网安全稳定运行。

邮政小站构十分钟生活圈

2800个便民站遍布城乡,服务一站搞定

本报记者 李彦慧

缴费、订各种车票、收发快递、订阅书报……在环翠区渔港路社区的邮政便民服务站,这些业务都能一站搞定。像这样家门口的邮政便民服务站,在威海已经有2800家,遍布威海城市的大街小巷和主要农村。

办啥业务 邮政服务站一站搞定

一大早,家住温泉明珠小区的王丽华就来到小区门口的商店取邮件。她告诉记者,自从这个小商店“变身”邮政便民服务站,她不出小区就能办好多事。“可是方便啦!这缴个费,定个票都不用跑老远,也不要排队长!买个东西顺手还能办事,真不错。”王丽华说,平时从家里两三分钟就走到邮政便民服务站了,而且服务站是原来社区里的商店,晚上也照常营

业,业务服务的时间比去营业厅时间长。有了这个服务站,生活便利了很多。

2010年起,威海邮政公司推行新型的社区“一站式”便民服务,推广建设近在家门口的便民服务站,让市民步行十分钟以内就可以办理各类业务,在城乡构筑“十分钟便民服务区”。邮政便民服务站立足社区和乡村,依托商店、手机店、药店以及社区居委会等拓展公共服务,逐步形成缴费通、票务通、邮政通、商品通四大服务板块。威海市邮政公司平台负责人介绍,邮政便民服务站的缴费通包括联通、移动、电信等通讯费以及正在洽谈扩充的水费、电费、天然气费等公用事业、政务类缴费;票务通主要是方便群众买票出行,能够实现火车票、汽车票、飞机票、轮船票、彩票、活动演出票等票务一站式购齐;邮政通包括邮件代投代收、报刊订

阅、集邮品销售等;商品通主要开办报刊、图书文化类产品、酒水等日用品的销售。目前,威海环翠区、经区、高新区的便民服务站已经实现代缴电费功能,邮政公司正在积极与公共服务企业联系,在未来,希望能将与百姓生活密切相关的各类代收项目加载到邮政便民服务站中。

截至目前,威海共建设邮政便民服务站2800处,年度代收各类缴费270万笔,缴费金额达到1.3亿元,覆盖了威海70%的村落和重点城市街道社区。邮政便民服务站与104处邮政网点、800余处三农服务站构建起直达城市社区、农村的密集邮政服务网络。

“邮掌柜” 把网购带进乡村

除了把服务带到家门口,邮政更把网购带进乡村,构建起独

有的农村电子商务平台。邮政结合遍布城乡的网店资源优势,在自身线上购物平台邮乐网、“惠民优选”项目的基础上,开发了“邮掌柜”系统。

“邮掌柜”包括“邮掌柜”客户端和后台管理两套系统。服务站所依托的商店,目前可以通过客户端开展线下代购、商品批发、进销存、会员管理等功能。服务站可以展示线上的商品,而“线下代购”则让服务站点代替农村不会上网或不具上网条件的消费者,通过服务站代购邮乐网的万千商品。“进销存”则为服务站的商店店主提供了库存管理、收银管理、业绩管理、店员管理等一系列功能,方便服务站对所销售商品进行进、销、存规范管理。“会员管理”提供了会员信息管理、积分管理、积分兑换、账目管理等会员管理所需要的功能,便于便民服务站面向客户发

展会员,促进销售。而通过后台管理,店主则能“超市化”经营商店,通过系统来管理店内商品销售、理货。

这样一来,村民可以通过商店代购店内展示的商品,也可以从网上下单,在店内取货。农村购物市场更大,渠道更多。在环翠区温泉镇的栾家店村,村里经营了数年的小商店最近焕然一新。不仅有了“邮政绿”颜色的邮政服务标识,“代理农村居民养老金、低保取款服务、代缴费、代理票务……”等服务内容醒目地张贴在商店内外。店主袁中英说,自从自家的小商店“变身”邮政服务站,不仅这些服务拉来了更多生意,村民还能通过服务站网上购物了。“以前干了好几年也不知道赚了多少钱,这样邮政给咱免费提供了这套系统,进货多少、卖货多少一目了然,真先进!”